

# 凝心聚力促发展 党建引领谱新篇

## 北下街街道 党工委书记讲主题党课



本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,8月4日上午,北下街街道党工委组织开展书记讲党课活动,街道党工委书记海彦玲紧密结合街道重点工作,讲授了一堂生动的主题党课。街道机关全体党员、各社区书记、副书记70余人参加了此次活动。

主题党课上,海彦玲紧紧围绕党的二十大精神,从坚定理想信念、树牢宗旨意识、勇于自我革命3个方面展开讲解,深入阐释了广大党员、干部要坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,以时不我待、只争朝夕的紧迫感投身到主题教育学习实践中的重要性。

她指出,街道广大党员、干部要敢于

在思想上愿吃苦,在工作中能干事,坚决不能做“躺平式”干部;面对各种艰难险阻的工作任务时,不能拈轻怕重、避重就轻;要积极主动作为,敢于挺身而出,坚持在学中干,在干中学;奉公守法,恪尽职守,始终严守党的政治纪律、群众纪律、工作纪律等,坚持踏踏实实做事,规规矩矩做人,保持干部为民务实清廉的良好形象。

全体党员干部纷纷表示,听了这堂主题党课,备受鼓舞、受益匪浅,在今后的工作中将大力发扬实干担当精神,以实绩实效推动北下街街道各项工作高质量发展。

记者 冉红政 通讯员 张文婷 文/图

## 南曹街道 全面提高基层党组织建设质量



本报讯 为扎实做好基层党建工作,近日,南曹街道党工委副书记周忠乾、党工委委员穆凯旋召开党建工作例会。各村党组织组织员、党建专干及宣传专干,党建办公室工作人员参加。

会议首先传达学习近期党建工作各项会议精神,其次各村对近期党建工作开展情况进行汇报,穆凯旋对近期工作进行具体安排。

会议要求,要聚焦聚力“政治站位”,深刻认识做好基层党建工作的重大意义。各村党组织和党员干部要深刻认识和把握新时代党的建设和组织工作的最新要求,全面贯彻落党的二

十大精神。要聚焦聚力“重点任务”,持续增强党组织政治功能和组织功能。基层党组织要始终保持“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,充分发挥基层党组织的政治优势和组织优势,强化“三标”意识,高质量、高标准地做好基层党建的重点工作和重点任务。要聚焦聚力“再造提升”,推动党建工作迈向高质量发展。各村党组织要提高站位、精心部署,以“钉钉子”的精神聚力各项工作再提升,全面提高基层党组织建设质量。

记者 冉红政 通讯员 穆凯旋 文/图

## 就业扬帆 政策护航



## 南关街街道 全面推动就业创业政策落地生根

本报讯 为充分调动高校毕业生等青年就业创业的积极性,全面推动就业创业政策在高校毕业生等青年人群中真正落地生根,进一步深化推进青年创新创业行动,8月10日上午,南关街街道印刷厂街社区在辖区内开展“就业扬帆 政策护航”高校毕业生就业宣传活动。

活动中,社区工作人员通过网格平台排查、入户、走访、在辖区宣传栏中张

贴《高校毕业生等青年就业创业政策宣传周》等形式,让居民了解各项高校毕业生就业创业优惠政策,全方位、深层次解读政策内容和申办流程。此外,社区充分发挥群众力量,通过群众口碑相传,扩大了郑州人才政策宣传范围,让更多辖区居民了解政策的优惠性和便利性。

记者 冉红政 通讯员 李瑞红 文/图

## 西大街街道 举行小小慈善拍卖会

本报讯 8月6日,西大街街道党群服务中心联合街道社工站邀请中华诗词发展基金会托起计划老师,走进西大街里享书屋举行“落槌有爱”小小慈善拍卖会。本次活动共有10位“小小慈善拍卖官”上台对31件拍品进行了拍卖。

虽然这是孩子们亲身参与的第一次拍卖会,但经过前期托起计划老师对孩子们的指导和培训,孩子们的沟通表达能力、合作策划能力以及上台演讲的能力都有了明显的提升。孩子们站在舞台上,自信地介绍着自己的拍品。“这是一个非常有爱心的便利店老板捐赠的,三瓶矿泉水和两包奶糖,奶糖甜甜的吃了可以让人心情愉悦,吃过糖有点腻可以再点矿泉水……”1号小小拍卖官流畅而清晰地表述着拍品的实用价值并引导在场的家长和孩子进行叫价,最终该拍品以7元的价格拍卖成功。台下的其他小小拍卖官也跃跃欲试,想赶快上台展示自己通过探访门店、向老师劝募、自己捐献等方式募集来的拍品。

经过3个小时的激烈竞拍,所有小小拍卖官都实现了100%的成交,拍卖所得款项全部捐赠给中华诗词发展基金会托起计划用于改善贫困地区教育问题。孩子们也领到了属于自己的最高荣誉——象征拍卖官的“白手套”。

一家长说:“我看到女儿站到台上勇敢地演说,被震撼到了。我还记得她第一次去商店募集拍品时,在柜台前来回犹豫了好多次,不敢说,但又不想放弃,就躲在商品架后面的样子和今天完全不一样了,突然感觉孩子长大了!”

此次活动丰富了孩子们的暑期生活,锻炼了他们的胆量,提升了语言表达、策划思维、演讲等能力,同时也见证了孩子们的成长。记者 冉红政 通讯员 杨文铮



## 金岱街道 扩大人才政策影响力、覆盖率和知晓度

本报讯 为深入贯彻落实市、区各项人才政策,加大人才政策宣传力度,全面提升人才服务水平,近日,金岱街道办事处以“百企千岗 职引未来”2023届毕业生“百日冲刺”促就业双选会为契机,全面启动“郑”好需要你 未来皆可期”大学生留郑政策集中宣传服务活动。

此次活动也是“就业扬帆 政策护航”高校毕业生等青年就业创业政策宣传周系列活动之一,街道及各村社区开展多场宣传活动。尚庄村工作人员线上线下多渠道广泛宣传,通过入户走访、发放宣传手册、张贴宣传栏、网格微信群通知等形式,发放政策宣传手册30余份。长江东路社区摆放人才就业政策咨询台,发放政策宣传书,对大学生咨询的问题进行了详细解读。大学毕业生们纷纷表示,郑州人才政策非常接地气、实用性强,青年人才生活补贴、安家补贴、青年



人才驿站、人才公寓等为他们找工作或生活提供了前所未有的便利,并表示愿意留在郑州,为郑州经济社会发展贡献青春力量。

此次活动在金岱辖区营造了“识才、爱才、敬才、用才”的良好氛围,扩大了人才政策在基层社区的影响力、覆盖率和知晓度。记者 冉红政 通讯员 申思 文/图